

大家好，今天来为大家分享如何应对元宇宙带来的风险的一些知识点，和如何看待元宇宙的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [地球受到宇宙中哪些威胁？](#)
2. [揭秘！元宇宙概念值不值得追捧？元宇宙经济最终都在割谁的非菜？](#)
3. [大家如何看待国外女性在元宇宙被强暴的问题？](#)
4. [青年创业应该如何规避风险？](#)

地球受到宇宙中哪些威胁？

小行星在车里雅宾斯克天空留下的轨迹

小行星从哪里来

太阳系中有一个小行星密集地带，那就是位于火星和木星轨道之间的「主小行星带」，目前在编的120437颗小行星中，有98.5%是在这里被发现的。并不一定这里小行星一定就是最多的，只是因为它离我们较近，便于观测。

有一个早期的假说，认为主小行星带是一颗行星被摧毁后的残骸，这颗假想的行星被称之为法厄同。小时候有一个动画片，叫《蓝猫淘气三千万》，其中一集讲到，法厄同上住着高等外星文明，后来文明内部爆发了核战争，把这颗行星炸成了一大堆碎片，形成了今天的小行星带。小时候的这集动画片，看得老夫一愣一愣的，至今都念念不忘。现在，还能在爱奇艺看到这集动画片。

还有一个猜测的小行星密集地带，是位于海王星轨道之外的「柯伊伯带」。这是一个广阔的区域，包含了无数的「海外天体」。其中最大的、也是最有名气的一颗，是已经被剔除出太阳系9大行星，降格为矮行星的冥王星。

柯伊伯带和冥王星的艺术想象图

柯伊伯带距离太阳太过于遥远，甚至一度被误认为是太阳系的边缘。2019年1月1日，柯伊伯带里的一颗叫做「天涯海角」小行星，被「新视野号」探测器掠过，并拍下了照片。照片看起来，像是一颗人参果，又像是一个雪人。目前，这是被人类探测器亲密接触过的最遥远的星体。

「新视野号」拍摄到的小行星「天涯海角」，你觉得这是人参果，还是一个脏了的

雪人？

当然，太阳系的其他地方也有大量小行星。比如火星轨道内，就有这样三类的小行星：

阿莫尔型小行星群阿波罗型小行星群：这个小行星群的小行星的轨道位于火星和地球之间。今天掠过地球的「2013BA74」，被发现于2013年1月31日，就属于阿波罗型小行星。阿登型小行星群

火星轨道内的这些小行星，统称为「近地小行星」。

在为数众多的小行星中，最可能的危险分子就来自这些「近地小行星」。这是一类运行轨道与地球轨道相交的小行星。当这些家伙的近地轨道交会最短距离小于0.05个天文单位，并且直径大于150米以上时，就会成为地球杀手。

对于危险小行星，科学家仍束手无策

2019年夏天，一颗名为2019ok的小行星掠过了地球，引起了人们的普遍恐慌。

恐慌的原因是，2019ok在即将靠近地球的几个小时前，依然没有被人类发现。如果它的轨迹稍微偏那么一点点，可能就得改名为2019KO了。据估计，它的威力，相当于当年广岛原子弹的30倍。

对于这些危险分子，观测和跟踪困难只是一方面。最要命的是，即便人类能先知先觉，提前计算出了一颗小行星即将碰撞地球，目前仍然没有有效手段阻止它碰撞。

幸运的是，今天早晨和地球擦肩而过的「2013BA74」小行星，大小远不足以成为潜在危险天体，即便坠向地球时，在进入大气层的期间便会燃烧殆尽。

可是，没人能保证这种好运气一直会有。

某种意义上，地球就是个枪靶子，小行星就是源源不断地呼啸而来的子弹。

也难怪有人相信，一个世纪前的通古斯大爆炸，其实是被外星人暗中帮人类转移了小行星轨道，才使它落在了荒无人烟之地。

也难怪有人说，人类和恐龙其实都是地球感染的病毒，小行星就是给地球治病的药物。

揭秘！元宇宙概念值不值得追捧？元宇宙经济最终都在割谁的韭菜？

今日看到一篇论文，作者仿照天主教教义对人类恶行的分类，归纳细数了元宇宙的七宗罪。

天主教的七宗罪

这篇文章是“元宇宙当下“七宗罪”：从产业风险放大器到信息管理新图景”，发表于《图书馆论坛》作者为华东师范大学许鑫，易雅琪和汪晓芸等人。

这篇文章算是对元宇宙热的“冷思考”，但细数元宇宙“七宗罪”的目的绝对不是为了号召大家抵制元宇宙。作者们在写作过程中持有较为中立的态度，得到的结论值得我们学习、思考。作者们细数的七宗罪如下：

1、“傲慢”：不自知的空泛噱头

作者认为关于元宇宙概念探讨的“傲慢”现象表现在对概念噱头的空泛引用。具体表现为，其一，凭空造概念，各方自说自话；其二：夸大后果，争做最佳解释者。

2、“嫉妒”：不健康的竞争格局

作者认为是由于各大平台之间的互不认可、内卷竞争造成了元宇宙的竞争“嫉妒”。具体表现为生态封闭和技术割据。

3、“暴怒”：不辩证的科技排斥

作者认为元宇宙浪潮引发的“暴怒”来自于行业与公众将其负面猜想作为靶子宣泄情绪，从而引发部分立场对科技不加辩证的排斥。具体表现为，其一，利益相关者的新科技排斥、技术抵制；其二，普罗大众的舆论风向标、情绪出口。

4、“懒惰”：不均衡的供需结构

作者认为意欲“去中心化”而未“去中心化”是元宇宙创造者与追随者的“懒惰”。元宇宙提倡用户无障碍参与元宇宙的内容创造并获利，但现实是其所依托平台仍然被私有企业所垄断。这种懒惰在内容生产层面、设备终端层面和知识产权层面都有所表现。

5、“贪婪”：不持续的激进扩张

作者认为“贪婪”发于元宇宙中的大同虚拟社会梦想，源于人性对资源掠夺与占领的原始私欲，并试图快速扩张到新环境。具体表现为，其一，第三媒介时代沉浸传播覆盖下的全真互联网，强调当互联网边的“全真”虚拟世界和现实世界将会真正被打通，虚拟和现实价值对等；其二，广义通证经济、数字孪生虚拟下的媒介化社会，腾讯、Facebook等世界顶级流量巨头的高调布局暗藏野心，而当下互联网尚未发展成熟，下一代网络空间的畅想就已议论纷纭。

6、“暴食”：不节制的盲目崇拜

作者认为元宇宙的“暴食”现象源于对其引领资本市场的盲目崇拜。具体表现为：消费不足、应用场景过广；资本过热，超出实际需求。

7、“色欲”：不理性的享乐主义

作者认为元宇宙放大了用户人性中的“色欲”，模糊了善与恶的边界，是非理性的享乐主义思潮。主要是因为：交互形态革新，感官刺激升级；灰色产业兴起，媒介依赖成瘾。

我个人认为，这篇文章将元宇宙当前的弊端较为详细地阐释了出来，对于企业、个体如何看待元宇宙现象有比较好的指导意义。

在这里分享给朋友们！

元宇宙图景

大家如何看待国外女性在元宇宙被强暴的问题？

多数人可能觉得，在虚拟世界里发生这样的事，却要在现实生活中拿出来说，只是在博眼球，博出位。

可是，虚拟的世界就代表着为所欲为吗？

那么，当元宇宙的概念和产品越加广泛的时候，我们在其中的一些行为，会不会映射到现实世界中呢？

如果不会，我们又为什么不让孩子玩暴力游戏。

青年创业应该如何规避风险？

如何规避风险？首先你有这个想法，我觉得一部分风险应该已经被你规避了，有了这个思想，才能时刻提醒自己什么能做？什么不能做？

创业规避风险，最重要的就是从你选择的创业方向、资金投入、人员招聘三个大的方面规避。

第一、选择正确的创业方向，不是自己爱好的方向。爱好固然重要，但往往刚开始创业，我们自身的资源和经验是不具备做自己爱好的事情。我们要选择自己熟悉的、能快速入手的行业，切忌不可高大上，否则你也没那个实力去操作。

第二、尽可能降低公司前期所有能够不投入的开销。创业者都是乐天派，否则也不可能投入那么大自己去创业，但是一定要有清醒的头脑，没有到手的永远都是虚幻的，就如你对未来的美好想象。资金会是初创企业很长一段时间最紧缺的资源，所以减少一切不必要的开支，是创业者要时刻警醒自己的。

第三、人员招聘、团队组建。人员一定是够用就行，甚至有点紧张都可以，但就是不可刚好或者多备一个以防万一；人员招聘也无需招聘一些技术高超、工资待遇高昂的师傅，只要能够承担那一份工作就行。店面一旦开起来，人工工资就是你每个月滚动型投资的大头。

创业要规避的风险，往往都需要你自身去犯几次错，你才能深有感触，才会在下一次的奋斗中自然而然的去规避。所以创业者有个名号就是连续创业者，就是这么来的。

如何应对元宇宙带来的风险和如何看待元宇宙的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！